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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA
DO DIA 27 DE AGOSTO DE 2025

ATA N.º 031/2025 da Sessão Plenária
Ordinária da Câmara Municipal de
Alfredo Chaves, Espírito Santo.

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de agosto do ano de 2025 (dois mil e vinte e
cinco), às 18h (dezoito horas), no Plenário Brasilito Pilon, na Sede da Câmara
Municipal, situada na Rua Cais Costa Pinto, número 62 (sessenta e dois), Bairro
Geovani Breda, Alfredo Chaves, Espírito Santo, realizou-se a trigésima primeira
Sessão Plenária, Ordinária, presidida pelo Vereador JOSIMAR PIUMBINI
(Presidente) e secretariada pelo Vereador WARLEI FERRARIN! PESSALI (1.º
Secretário) estando presentes os demais Vereadores: RENAN DE JESUS
BOLDRINI (Vice-Presidente), ALEFY JUNIOR CLÁUDIO SIMÕES, ARMANDO
ZANANTA, CHARLES GAIGHER, HERMES LUIZ MARCHIORI ATHAIDES,
NILTON CESAR BELMOK e ODAIR AUGUSTO BASSO. Após a chamada dos
Vereadores e verificação do quórum legal, o Excelentíssimo Presidente declarou
aberta a Sessão, cumprimentou e agradeceu a presença de todos, assim como a
participação dos que acompanham pelos Canais oficiais de Comunicação da

Câmara Municipal, que agora conta também com a transmissão da Sessão pelo

canal do YouTube. Informou que com fundamento no Artigo 141 do Regimento

Interno, que a Ata da última Sessão ordinária, realizada no dia 20 (vinte) de

agosto de 2025 (dois mil e vinte e cinco), ficou à disposição dos Vereadores,

anexa à pasta, sendo dispensada sua leitura em Plenário; em deliberação, posta

a Ata em discussão e em votação nominal, foi APROVADA por todos os

Vereadores. O Excelentíssimo Presidente informou que será lido apenas o

essencial das proposições, a fim de enriquecer as discussões, ficando a critério

dos Vereadores o uso de seu tempo regimental de fala para o debate, e aos

cidadãos, as proposições encontram-se disponíveis na íntegra, em Processo

Legislativo no site da Câmara Municipal. Dando sequência, o Presidente solicitou

que procedesse ao EXPEDIENTE DO DIA: Oriundos do Prefeito: Leitura do /

XY.
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Ofício da Prefeitura Municipal de Alfredo Chaves GAB/PMAC N.º 237/2025 que
encaminha o Balancete da receita e despesa e o relatório de pagamento da
Prefeitura Municipal de Alfredo Chaves, referente ao mês JULHO de 2025. O
Presidente informou que o documento está à disposição de todos na Secretaria e
no sife da Câmara Municipal. Or iundos dos Vereadores: Leitura do PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA DO LEGISLATIVO N.º 014/2025, de autoria da MESA
DIRETORA, Vereadores JOSIMAR PIUMBINI, RENAN BOLDRINI e WARLEI
PESSAL! que dispõe sobre a concessão do ticket-feira aos servidores da Câmara
Municipal de Alfredo Chaves. O Presidente, com fundamento no Art. 24, Inciso Xll e
alínea | ,  do Regimento Interno, encaminhou o Projeto de Lei às Comissões
Permanentes competentes para análise e emissão de Parecer. Leitura do PROJETO
DE RESOLUÇÃO N.º 002/2025, de autoria da MESA DIRETORA, Vereadores
JOSIMAR PIUMBINI, RENAN BOLDRINI e WARLEI PESSAL!I que institui o Código
de Ética, Conduta e Integridade dos Servidores Públicos da Câmara Municipal de

Alfredo Chaves. O Presidente, com fundamento no Art. 24, Inciso XII e alínea L, do

Regimento Interno, encaminhou o Projeto de Lei às Comissões Permanentes

competentes para análise e emissão de Parecer. O Presidente informou, em

concordância com todos os Vereadores, que as Indicações serão lidas e,
posteriormente, colocadas em discussão e deliberação pelo Plenário para

votação. INDICAÇÃO N.º 197/2025, de autoria do Vereador WARLEI PESSAL!

que indica/solicita ao Prefeito Municipal a necessidade de ampliar serviço de

saúde com atendimento domiciliar de fisioterapia à pacientes portadores de

enfermidades — crônicas e/ou degenerativas, pacientes acamados ou

impossibilitados residentes no Município de Alfredo Chaves; INDICAÇÃO N.º

198/2025, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES que indica/solicita ao Prefeito

Municipal a necessidade de realização de serviço de manutenção de estradas,

com aplicação de revsol, em trechos das Comunidades de São Martinho, Ribeirão

do Cristo e Ribeirão de Santo Antônio, Alfredo Chaves; INDICAÇÃO N.º

199/2025, de autoria do Vereador ALEFY SIMÕES que indica/solicita ao Prefeito

Municipal a necessidade de conceder reajuste salarial aos Técnicos em

Radiologia que atuam no Município; e INDICAÇÃO N.º 200/2025, de autoria do
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Vereador NILTON BELMOK que indica/solicita ao Prefeito Municipal a
necessidade de realização de serviço de manutenção de via pública, com
reaplicação de revsol ou realização de obra de calçamento, na Rua
Expedicionário Alcides Mucelin, na Sede do Município de Alfredo Chaves. Postas
em discussão os Vereadores ZANATA, ALEFY, JOSIMAR, RENAN, NILTON e
WARLEI justificaram a importância e a necessidade dos pedidos. O Vereador
ZANATA solicitou a inclusão na Indicação n.º 199/2025 a concessão de reajuste
salarial aos Técnicos Agrícola, sendo o pedido autorizado pelo autor da
Proposição e deferido pelo Presidente. Os Vereadores JOSIMAR e ZANATA
discutiram sobre a distribuição de revsol no Município. Posto em Votação nominal
as Indicações foram aprovadas por todos os Vereadores. O Vereador ZANATA
manifestou insatisfação quanto à ausência de respostas do Executivo às
Indicações e Requerimentos já encaminhados. O Vereador ALEFY informou que
encaminhou Solicitação ao Chefe do Pode Executivo referentes ao julgamento de
contas da Prefeitura que encontra-se tramitando na Casa e ressaltou a
importância de que tais informações sejam disponibilizadas à Câmara em tempo
hábil, de modo a subsidiar a análise e a deliberação do Plenário, o Presidente

informou que enviará Ofício solicitando a urgência do mesmo. Dando

continuidade ao expediente da sessão fez-se a leitura do VOTO DE
CONGRATULAÇÕES N.º 026/2025, de autoria do Vereador WARLEI PESSALI
que manifesta homenagem e Moção de Congratulações à Sargento Kotasek

pelos serviços prestados à sociedade capixaba, e pela palestra que será

ministrada na Câmara Municipal de Alfredo Chaves sobre conscientização e

combate à violência contra a mulher. Posto em discussão, o Vereador WARLEI

ressaltou a importância do trabalho desenvolvido pela Sargento, a relevância do

tema e a necessidade de conscientização da sociedade e, em conjunto com o

Presidente, convidou a todos para participarem da caminhada alusiva à

campanha, com início às 8h na Praça Municipal e término na Câmara Municipal,

onde será realizada a palestra. Posto em votação nominal o Voto de

Congratulações foi aprovado por todos os Vereadores. Passando para oO

Pequeno Expediente o Presidente concedeu o uso da palavra aos Vereadores
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inscritos. O Vereador NILTON manifestou MOÇÃO DE PESAR aos familiares de
Acácio Ben ica,  José Ardizzon e Terezinha Pietralonga Paganin i  em virtude
de falecimento. Citou o legado, as qualidades dos homenageados e os laços de
amizade construídos; lamentou o ocorrido e expressou sentimentos e desejos de
consolo e conforto a todos familiares e amigos. Postos em votação nominal, os
Votos de Pesar foram aprovados por todos os Vereadores. O Vereador ALEFY
manifestou preocupação com episódios recorrentes de desordem e violência na
Praça Colombo Guardia, informou que encaminhou ofício ao Executivo e ao
Ministério Público solicitando providencias. Ressaltou a necessidade de medidas
efetivas de segurança e de reordenação do espaço; enfatizou que a situação
persiste há anos e limita o uso da praça pela comunidade, em especial por
crianças e famílias. Os Vereadores JOSIMAR e NILTON manifestaram apoio ao
Pronunciamento do Vereador Alefy e contextualizaram o problema existente. Os
Vereadores RENAN e ZANATA sugeriram a adoção de vigilância no local. Na
sequência, o Vereador ALEFY destacou a necessidade de criação de uma.
Guarda Municipal armada em Alfredo Chaves, pontuando que a iniciativa
reforçará a segurança pública e gerará empregos para população; Convidou,

também, toda população Alfredense para a abertura oficial do Campeonato Rural

de Futebol Amador no dia 31(trinta e um) em lbitiruíí O Vereador NILTON

parabenizou a todos os envolvidos na Festa na Comunidade Carolina. Passando
para o Grande Expediente,  estando inscrito, O Presidente JOSIMAR PIUMBINI,

fez pronunciamento referente às publicações realizadas em redes sociais,
repudiou ataques de fake news; prestou esclarecimentos e reafirmou seu

compromisso com a fé, a família e a transparência no mandato. Passando para

entrega de homenagens, o Presidente anunciou a entrega do Certificado de

Congratulações aos alunos Isabela Gava, Luan Vitor Busato, Emilly Siqueira

Gava, Gleidson Faria de Matos e Heloisa Arcobeli Cola, componentes do grupo

Restarvores, do 7º ano da EMEF São Bento de Urânia, e à Professora Dinalva

Maria Cibin em homenagem à notável conquista do 5º lugar (na Categoria Voto

Popular) na 3º Edição da Restaura Natureza - Olimpíada Brasileira de

Restauração de Ecossistemas. Convidou todos os Vereadores para juntos fazerem
SS
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a entrega da homenagem. Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo
Presidente encerrou a presente Sessão e agradeceu a presença de todos.
Convidou para próxima Sessão Ordinária, que acontecerá no dia 03 (três) do mês

de setembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 18h (dezoito horas), na Sede
da Câmara Municipal. Eu, WARLEI FERRARINI PESSALI, Primeiro-Secretário da
Mesa, determinei a lavratura da presente Ata que, após lida e aprovada por mim,

ficará à disposição dos Vereadores para verificação e, após a sua aprovação, por

meio de votação Plenária, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente e

disponibilizada, juntamente com o áudio da presente Sessão, no site oficial e nos

demais meios oficiais de comunicação da Câmara Municipal.

Sala das Sessões,  01 de setembro de 2025.

(UU enLl Coavm aeb
WARLEI FERRARINI PESSALI

1º Secretár io
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RESULTADO DE VOTAÇÃO
32º SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA

DIA 03/09/2025

ATA DA 31.º SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, ocorrida no dia 27 (vinte e sete)
de setembro de 2025, às 18h (dezoito horas).

RESULTADO:

 amiara MUNICIPAL DE ALFREDO CHAVES

APROVADO
os  7ONZ A

LN
NX Assinar
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